



ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΣΤΟ TAP GALLERY
ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ

Ελληνιστικές εμπνεύσεις

του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Ζωγραφίες με ελληνικές επιρροές, καταβολές κι εμπνεύσεις πλημμυρίζουν από χθες το Tap Gallery, στο Darlinghurst. Πέντε ελληνικής καταγωγής ζωγράφοι που ζουν στο Σίδνεϊ συναντιούνται σε μία μοναδική έκθεση ζωγραφικής που μας ταξιδεύει στα τοπία της Ελλάδας και της νόσής της.

Ο Νίκος Μπονόβας, η Αντζή Κολιστάση, ο Στίβεν Καλδής, ο Πέτρος Μιχαλάντος κι η Στέλλα Καρυδιώτου εκθέτουν πίνακες γεμάτους από την Ελλάδα του χθες και του σήμερα και μας προσκαλούν να τους ακολουθήσουμε στο ταξίδι. Είναι μία ευκαιρία να γνωρίσουμε και να υποστηρίξουμε τους συμπάροικους καλλιτέχνες αλλά και να προωθήσουμε τον φιλελληνισμό και την πολιτιστική μας ταυτότητα.

Η προσπάθεια έχει την ευγενική αρωγή κι υποστήριξη της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Καμπέρα και του Γενικού Προξενείου στο Σίδνεϊ. Στο πλαίσιο αυτό η κα Εύα Δαφαράνου, σύζυγος του πρόξενου της Ελλάδας και πρώην κριτικός Τέχνης, θα παραστεί στην επίσημη παρουσίαση της έκθεσης που θα λάβει χώρα την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου από τις 18:00 έως τις 20:00. Η κα Δαφαράνου έχει εκφρά-

σει την ικανοποίησή της για το επίπεδο των έργων και σπρίζει ενεργά την προσπάθεια.

Σημειώνεται επίσης ότι η πρωτοβουλία για την συγκεκριμένη έκθεση ανήκει στην Tap Gallery, στην οποία ανήκει και η Αντζή Κολιστάση.

Κάθε ζωγράφος συμμετέχει στην έκθεση με 15-16 έργα του, ενώ η Στέλλα Καρυδιώτου θα εκθέσει και 11 μινιατούρες. Όλα τα έργα που εκθέτονται είναι προς πώληση.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ

Για την έκθεση «Ελληνιστικές εμπνεύσεις» μιλά στον «ΚΟΣΜΟ» ο ένας από τους πέντε ελληνικής καταγωγής ζωγράφους που συμμετέχουν με έργα τους, ο Νίκος Μπονόβας.

«Συμμετέχουμε στην έκθεση πέντε ζωγράφοι, με έργα μας που έχουν κάτι ελληνικό. Μας κάλεσε η Tap Gallery να κάνουμε την έκθεση και συμφωνήσαμε, καθώς όλοι μας έχουμε ελληνική καταγωγή και θέλαμε να κάνουμε κάτι από κοινού. Έτσι βγήκε κι ο τίτλος της έκθεσης. Θέλουμε να προβάλλουμε τον Ελληνισμό και τους ελληνικής καταγωγής ζωγράφους του Σίδνεϊ.

Καθένας από εμάς τους πέντε ζωγράφους

ΚΑΤΩ: Ο Νίκος Μπονόβας είναι ένας από τους πέντε Έλληνες ζωγράφους που συμμετέχουν στην έκθεση.
ΠΑΝΩ: Έργο του Νίκου Μπονόβα



INFO

ΤΙ: Έκθεση ζωγραφικής
ΟΝΟΜΑΣΙΑ: Ελληνιστικές εμπνεύσεις (Hellenistic Inspirations)
ΠΟΙΟΙ: Ελληνοαυστραλοί ζωγράφοι
ΠΟΥ: Tap Gallery, 45 Burton St., Darlinghurst
ΠΟΤΕ: 14-23 Ιανουαρίου 2013
ΕΠΚΡΙΝΙΑ: 18 Ιανουαρίου, 18:00-20:00
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: (02) 93610440
WEBSITE: www.tapgallery.org.au
E-MAIL: info@tapgallery.org.au

έχει το δικό του στυλ. Τα δικά μου έργα έχουν να κάνουν περισσότερο με το αρχαίο στοιχείο, την κλασική Ελλάδα. Ο Στίβεν Καλδής έχει μερικά έργα με αναφορές στην Αυστραλία στα οποία έχει συνδέσει και κάτι ελληνικό ή έχει εμπνευστεί από κάτι ελληνικό.

Περιμένουμε την συμπαράσταση κι υποστήριξη της ελληνικής παροικίας, καθώς είμαστε όλοι Έλληνες κι εκεί απευθυνόμαστε πρώτα. Όχι μόνο εκεί όμως. Είμαστε ανοικτοί και στο αυστραλιανό κοινό, το οποίο μας έχει αγαλιάσει με αγάπη κι ενδιαφέρον. Η έκθεση δεν απευθύνεται μόνο σε Έλληνες, αλλά σε όλους.

Εύχομαι σε όλους τους συντελεστές της έκθεσης καλή επιτυχία, να περάσουμε όμορφα και να το χαρούμε».